

A székesfehérvári államügyészseg vezetőjétől.
1919. El. I. D. 4.

Valamennyi községi Előjáróságnak.

A törvényes jogrend visszaállításával a büntető igazságszolgáltatás feladatát fogja kezni a proletár diktatúra tartama alatt intézkedési jogosultsággal és végrehajtói jogkörrel felruházott egyedek részéről a személyek és vagyon tárgyak ellen elkövetett erőszakosságok megtorlása.

Ennek a célnak minél sikeresebb megvalósítása érdekében az államügyészsegnek szüksége van elsősorban mindazon egyének nevének ismeretására, akik a proletár diktatúra idejében, különösen mint intézkedési jogosultsággal felruházottak erőszakos magatartást tanúsítottak, meggyőződéses kommunistáknak vallottak magukat, a proletárdiktatúra érdekében akár nyilvánosan, akár egyes személyek előtt izgatott és végül úgy tették, mint szoval mindent elkövettek abból a célból, hogy a proletárdiktatúra hatalmát megerősítsék, uralmát állandósítsák.

Felkérem a hatóságokat és községi előjáróságokat, hogy a fennírt rendelkezés alá eső egyéneket, mint a jelenlegi államformára és társadalmi rendre károsítókat, és megbízhatatlanokat az összes terhelő bizonyítékok megjelölésé és tényállás részletes ismertetésé mellett, a híradékajánlómunka végén és a részletes

lamint azokat, akik ugyancsak fenti időben politikai természetű okokból avagy közönséges bűncselekmények miatt akár a forradalmi törvényszékek által, akár fegyveres katonai alakulatok (vörösorség, vörös katonaság, terrorcsoportok) által megölték.

Székhérvár, 1919. aug. 14.
Dr. Keller Károly
Államügyész.

Levél a huselosztásról.

Tiszelt Szerkesztő Ur!
A Közlekedési egyezmény hírdelmére szeretnék velem 13-an és 14-en több útszámba megkezdett népszerű diszkontó elemek. Ely hóapi hátságot várakozás után végre aat remélis jut kelőbe, en nem menek ugyan arra, mert a hivatali pontosság az első hat eladóim a te célszemle, ki végig járt az újságban megkezdett helyekre, de mindenben zart ajkára tala, mert a nemes mak kenyeim stenoimból vagy hogy kéddes ségokat, továbbá köny nyekben közelek kerül, de a nagy szorongásban oly fessul lett, hogy ajánlat emelek, a tőzseben, s hogy szeretnék, hogy ismerősök háza támogatás, mert más ghomben a penok közbejellese lett volna szükséges.

Az iszem fondation sem kell, hogy a sok szenvedés után fűshoz megsejnt jutottunk.
Nagyot odos lend: ha ismer-

lak az "Művelési engedély" van meg egy héttel a városban, a napátas meg tudni tartani a hirdetőt, határozat.

Egy vármegyeről híradékajánlás.

A villanyár ügye valóban nagyon ügyő. A város, hogy az örökös veszekedésektől, perekől megszabaduljon, februárban a villanygyár megváltását határozta el. A minisztiumnak mint feleltes hatóságnak a jóváhagyása a megváltást illetőleg a körben aralomra jutott költségek miatt a mai napig sem jelent meg. A bőlsevista munkabéreket a bevételek nem fedezvén, szükségkölcsonöklök tartották fenn a gyár üzemet. Ma foglalkozott a városi tanács a villanygyár szomorú helyzetével s az üzemenntartás céljaira 100,000 korona kitalalását rendelte el jogfejtással.

HIREK.

A papság figyelmébe. Megyéspüspökök jelen napunkban közli főpásztori körlevelét, mert a papiroshány és egyéb technikai akadályok miatt külön körlevelet nem adhat ki.

Proháczka Ottokár dr. megyéspüspök 17-én vasárnap délután 3 órák a felsővárosi templomban beszédet mond a hit község irányelveiről.

A legújabb magyar kormány. Miniszterelnök: Friedrich István. Belügy: Perényi. Külügy: Lovász Miklós. Pénzügy: Grün János dr. Belső elöljáró: Tólay Pál. Vallás és közoktatásügyi: Huszár Károly. Igazságügyi: Baoghy György dr. Földművelésügyi: N. Székely István. Kiszácsi: Bauer János. Népességügyi: Csilléry Andor dr. Hadügyi: Schmetzer Ferenc. Nemzetiségi: Blajer Jakab dr. Propaganda: Halter Károly. Kereskedelmi, ipari, munkaadói és közlekedésügyi kérdéseket a szociáldemokráciának tartották font, aszkkel most folynak a tárgyalások.

Restaurálják a püspöki palotát. Az a nagy vandálizmus, a mivel a püspösekben elhelyezett terrorcsoportok az épületet befűlő tökreteknek, szükségessé tette a sürgős tartozási munkálatokat. A helyreállítási munkálatok már meg is kezdődtek s ezek vezetésével a városi tanács Varga Elemér városi főmérnököt bírá meg.

A középiskolai ifjúság az idén testületileg vesz részt a szent István-napi körmeneten és kíséri a szent király ereklyéjét.

Az iskolák igazgatói ez úton kívánják a tanulókkal és szülőikkel a körmeneten részt vevőknek

Házasság. László Irénke és Láng Lajos f. hó 19-én tartja esküvőjét a székesegyházban.

A közgyűlés üdvözlö a kormányt. Székesfehérvár sz. kir. város törvényhatósági bizottsága dr. Csilléry G. Emil főjegyző következő határozati javaslatát fogadta el:

"Székesfehérvár törvényhatósága amidőn a fojtogató rémuralom alól felszabadulva első alkalommal gyűl össze őseitől örökölt székházában — hazafiai lelkesedésének teljes melegével tesz hivallást ama meggyalazni és elfojtani akart érzéséről, a mely e törvényhatóság minden lakóját az ezeréves Magyarország vészátata földjéhez köti. Kijelenti, hogy e törvényhatóság igéksége e remuralom sötét és vészterhes napjaiban — verző szívvel látva a rossz pénzzel fejbaret vezetők és a munkás-igazság hamis jelszavakkal félrevezetett rezegnek működését.

Értesíti, hogy ez az erkölcsi és anyagi pusztulás temetőjébe sodorja a világháboru viharától amúgy is megtepett országot és az egész világ előtt megkérdőjelelte a magyar nevet.

Végigszenvedte az érzéketlen süllyedő Golgotautját, amelynek folyamán üldözés, börtön és bitófa várt azokra, akik Magyarországon magyarok mertek vallani magukat és nemzeti imádságukat. A Hygust, zsidó-ükkent a magyar nemzeti trikolort vallották.

A városvárt virágdas elérkezett, a nemzet jövőjébe vetett elhatalonyt remény valóssággá lett. És most, amikor a pusztulás helyén új életnek kell fakadnia, a törvényhatóság teljes hőnzeremével siet József kir. herceg, Magyarország kormányzója és az új magyar kormány köré, hogy vegyeletlenül súlyos és sok üfelfeladozást kívánó munkájukban, amely Magyarország megmentését és az állam és társadalmi élet újbóli megálopozását célozza, minden req-

lőnő által becsült a székely kormányzóját, Fejérvármegye nagy hat. az általa kinevezetti kormányt mai ünnepi alkalommal üdvözlőleg felhatalmaz. üdvözlő eszdező szavával a Magyarok Isténéhez fordul, hogy a megpróbáltatások e nehéz napjaiban osszlsson el minden viszályt, szűnházt, hogy a hazaszóretet erésében mindanyájan összefogva élvezzeleljék sokat szenvedett hazánkat és benne a mi ősi városunkat is az Császeomlás kataklizmájából a zsebb, boldogabgy jövő felé."

Eljegyzés. Sárosy Ferenc székesfehérvár, eljegyezte Csösi Vilám B. Keneseről.

Beiratkozások a középiskolákba. Az I. oszt. tanulóknak az oktatásokat aug. 25-ig kell a lakásuk szerint illetékes igazgatósághoz beadni, mely aug. 25-ig határoz a felvétel tárgyában. A II.—VIII. oszt. tanulók aug. 28., 30-án iratkozhatnak be. A tanítás szept. 1-én kezdődik.

Vizvezeték és csatornázási, gőz-fűtés, kutszerelés készit Kiffusz Lajos Ibi Miklós-utca 6.

— A megalakítandó hitközség szabályzat tervezetének megkezdésével a hitközségi tagok gyűlése. — Nagyboldogasszony-nappán tartott értekezletükön megbízták: dr. Komendovits Gyula, dr. Szabady József, dr. Say Viktor belvárosi; — Lits Ferenc, Fister József, P. Horváth Imre felsővárosi; — Pénzes Imre, Zavaros István, Weisenfeld János, Salzgruber József, vizivárosi; — Lapos István, Ketskés Elek, Vida Pál, Kufányi János, Pollermann Pál tővárosi; — Koltay Lajos, Pintér Gyula, dr. Kovács Kálmán, Csapós Géza, palotavárosi; — Hammer Pál öreghegyi — híveket; hivataluknál fogva Bilkei Ferenc, Kiseleki István plebánusokat és Kulcsár József lelkészt, kiket az elsőként ezúttal is kér, hogy vasárnap, augusztus 17-én órákig tartandó gyűlésre a helyi körben megjelenjenek.

„Ami mégsem járj” című közművelődési vonatkozólag a vármegyei tanfelügyelőség arról értesített, hogy a hivatal teljes átvétele — a hivatalfőnök távolléte, illetve a helyetteseitől független okok miatt, csak folyó hó 12-én történéhetett meg. Csaba Ferenc tanfelügyelőjei tollak pedig a volt művelődési osztály volt „adaminisztrany vezetője” a tanfelügyelőség tisztviselőinek egyhangú állásfoglalása következményeképp folyó hó 13-tól kezdve nem jár be a hivatalba s nem is fog ott a vallás-és közoktatásügyi miniszter-főnökség megjelenni. Itt említhetjük meg, hogy a tanfelügyelői állás rendelkezési állományba helyezett Györfi József vármegyei tanfelügyelő állását folyó hó 14-én újabb elfoglalta.

— Hamis hír. Ma az hírszolgálatok, hogy a tegnapi kiadott pényázi rendeletet a...

tikar cselekmények miatt tétetik bünyéji eljárás folyamatba, ügyvédi védelemben csak azon időponttól kezdve részesíti, amikor ellenük a vizsgáló bíró által a vizsgálat már elrendelített. Ezen határozat az ügyvédi tisztesség védelme alá helyezteit és annak megsértői fejelemi vétséget követnek el.

— A ker. szoc. párt szervező és intéző bizottsága ma, vasárnap délután 3 órakor a belv. kath. körben fontos ülést tart.

— Keresztény Nők Szövetsége, nagyobb-leánykongregációja, Munkások egyesülete, a leánygimnázium és polgári iskola növendékei szerdán, szent István király napján háromnegyed 8 órakor gyűlekeznek az Annakaplna mellett.

— A Fejérmegyei Gazdasági Egyesület felhívása a tag társakhoz. A megváltozott politikai helyzet ismét felhívta a figyelmet, hogy a vármegyei gazdasági egyesületek működésük eljöttéig fontát újabb felgyökér és abban hagyott munkájukat folytassák. Egyesületeink is megkezdték tevékenységüket, régi helyüköbön. Amidőn erről a t. Pártvezetési és az egész vármegyei közönséget értesítjük, egyben jelentjük, hogy egyetűl törekvünk az az lesz, hogy a mezőgazdasági érdekek fokozottabb védelmére a közel időkben teljes munkából szolgáljunk. Ezt azonban csak úgy tudjuk elérni, ha a vármegye összes gazdál, birtokosok, berétek, kisgazdák és a mezőgazdasági munkások is szolidaritásunkra lesznek és teljes egyetűl érdekl. támogatást a szociális ügyek megvalósítására adnak. Személyesít és más nyilvános helyen megpróbáljuk a közönséget a szociális ügyek támogatására felhívni. Ezen munkánk megvalósításához kérjük a tagok meggyőzését a közönség felé, és az érdekl. munkások érdekl. megvalósítására adnak. Személyesít és más nyilvános helyen megpróbáljuk a közönséget a szociális ügyek támogatására felhívni.

— Meghívó. A szent István temetkezési társulat f. hó 20-án reggel 7 órakor tartja szent István napján a szent István megemlékezést. Ezzel meghívotnak. **Elnökség.**

— Vadászok figyemébe! Vadakat napi áron veszünk. Gebauer Tesivérek, Kossuth-u. 9.

— Dr. Bán János állami állatorvos Székesfehérváron való tartózkodásának hatalévo, ideje alatt elvállalja a megemlékezési és szent István megemlékezési és mindenfelé háziorvosi irodalmat. Lakcím: Kálós-Budai-ut. 11. sz. 2

Székesfehérvár város tanácsától. 7765/1919. szám.

Hirdetmény.
Felhívjuk az összes szőlőgazdákat (birtokosokat) és bor kereskedőket, hogy a borkészítéssel kapcsolatos feladatokat a jövő évi szeptember 1-ig elvégezték. A feladatokat a megemlékezési és szent István megemlékezési és mindenfelé háziorvosi irodalmat. Lakcím: Kálós-Budai-ut. 11. sz. 2
Lipcsy Lajos, polgármester h.

APRÓHÍRDETESEK
Székesfehérvár városi tanácsától. 7765/1919. szám.
Használni a megemlékezési és szent István megemlékezési és mindenfelé háziorvosi irodalmat. Lakcím: Kálós-Budai-ut. 11. sz. 2
Kis család hazai herbe esel megemlékezési és szent István megemlékezési és mindenfelé háziorvosi irodalmat. Lakcím: Kálós-Budai-ut. 11. sz. 2

Két darab 6 hónapos sertés eladó. Széchenyi-utca 94. 3-1
Eladó két darab 70 hónapos ártany sülde. Bőrgyár dűlő 5. sz. 2-1

Érettsegített fiatalember, hosszabb gazdasági gyakorlattal, gazdaság, vagy irodalmi állás keres. Cím a kiadóban.

2 darab egy éves sertés eladó. Gáz-utca 12. szám alatt.

Bejáró azonnal felvételük. Jókay-utca 6. emelet.

Egy gyarimunkás állandó alkalmazást nyer és ugyanott egy gyermekiejen házmezt felvételük. Fejes-gegyvár Deák Ferenc-utca 17. 2-1

Cserélnék kilenc hónapos ártany süldeit bukoricáért, árpaért. Ziny-utca 10. sz. 2-1

Győző jó húzó fiatal jutányosan eladó. Bogya-utca, Városmarktet. 2. szám. 2-1

Egy 5-6 literes jókarban lévő befőttes üveggyűjtemény megvételre kerestetik. Cím a kiadóban. 2-1

Földmunkások nagy földmunkásokhoz a sóstói építészeti felvételük.

Fogó arany szerelő felvételük a sóstói vezetőséghez.

Gáz-utca 31. szám alatt egy sertés eladó.

Cipos munkás jártnak velők jókarban lévő kaputok. Széchenyi-utca 24. sz. 2-2

Keresek járvaló. Lány haterány, aki adósságra is ért, szépember, beépítések. T. J. Nagy József. Budapesti győztes. 33-2

Hely jókarban lévő kerekpártennek. Preisler. Sóstói-utca 21. sz. 3-3

Értesítés.
Értesítjük a nagyérdemű közönséget, hogy
S. H. Varga
mindent a szakmába végző munkát.
A nagyérdemű közönség felé feladatát parlogasaba ajánva magamat, maradó tiszteltel.
Varga János,
szobafestő és mázó.
ÖREG UTCA 15 SZ.

— A székesfehérvári ügyvédi kamara választmányi megbeszélés a legelső alkalommal, hogy előléti felhőborodásának legnagyobb erejével megbeszélje mindazon tagjait, akik a proletárdiktatúra ügyét bármiképp előmozdították, a kik a renaturalom időjégg az ügyvédi kar becsületét és tekintélyét bármilyen tekintetben sértő magatartást tanúsították; a vagy ügyvédelenes nyilatkozatokat tettek vagy ilyen nyilatkozatokat tették ki. A választmány annak kiübatolása végett, hogy a kamara tagjai közül a proletárdiktatúra idejéig kik végtének az ügyvédi tisztesség ellen, egy vizsgáló bizottságot küld ki, amelynek tagjai dr. Szabady József elnöke mellett dr. Ilóthy Géza, dr. Kallenecker-Viktor, dr. Komendovits Gyula, dr. Korein Sándor és dr. Kovács Kálmán.
Egyben a kamara ügyésze utasított, hogy a proletárdiktatúrában köztudomásúlag exponált kamarai tagok ellen a fejelemi eljárás haladéktalanul indítsa meg. Végül elhatározta, hogy a tagokat, akik ellen a proletárdiktatúra utalma alatt elkövetett pol-

— A felsővárosi polgári tanács...
— Ülés. A helybeli...
— Ma este (vasárnap) 8 órai kezdettel...
— Diószeghy Kálmán okl. táncztápló, Simer u. 13.

Eladó...
Egy...
Morott...
Székesfehérvári...
Cím a kiadóban.

Magyar Kárhatalmi Erők Villamos és Fénytorok Intézete, Székesfehérvár.
Fogházak, feyházak, stb. ejeji őrszéséhez jól bevált, erős fényhatású lámpákat kölcsönbe ad. Hatóságokat, kárhatalmi parancsnokságokat világító eszközökkel ellát. Elvállal mindent a mezőgazdasági gépjávitást. Benzínmotorokat, dynamokot, villamos berendezési tárgyakat javít. Cseplesi munkálathoz és helyszínen végzendő javításokhoz szakmunkásokat rendelkezésre bocsájt.
Felvilágosított a műszaki-iroda ad.
Telefon: Székesfehérvár 72.